Заявление подавать не надо

Семьям больше не требуется подавать заявление на получение сертификата в Пенсионный фонд, материнский капитал семье будет оформлен Пенсионным фондом в беззаявительном порядке на основании сведений ЗАГСа сразу же после рождения ребенка.

Начиная с 15 апреля 2020 года, Пенсионный фонд РФ приступил к проактивному оформлению сертификатов на материнский капитал. Сертификат теперь всем мамам оформляется в электронном виде. Сведения о сертификате направляются в личный кабинет мамы. Информацию об оформлении сертификата гражданам необходимо проверять в Личном кабинете на портале государственных услуг.

На привычном бланке сертификат уже распечатываться не будет. При этом мама может получить на бумажном носителе копию электронного сертификата, заверенную руководителем органа по месту обращения, либо выписку из федерального регистра, где также будет содержаться информация о выданном сертификате.
УПФР в Корякском округе Камчатского края (межрайонное) уже 106 сертификатов на материнский (семейный) капитал оформило в проактивном режиме.
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