Пенсии по инвалидности назначаются дистанционно
Лицо, признанное инвалидом, может направить электронное заявление и таким образом полностью дистанционно оформить выплату, не обращаясь за ней лично. При обращении в ПФР достаточно подать только заявление, все остальные сведения фонд получает из ФГИС ФРИ.

ФГИС ФРИ или Федеральная государственная информационная система «Федеральный реестр инвалидов» – это единая база данных для граждан, признанных в установленном порядке инвалидами, и для органов власти, которые оказывают услуги или предоставляют меры социальной поддержки инвалидам, в которой систематизированы сведения о социальном обеспечении и реабилитации инвалидов различных ведомств, доступные в оперативной режиме.
Для удобства граждан с инвалидностью территориальные органы Пенсионного фонда в Камчатском крае все виды пенсий людям с инвалидностью и некоторые социальные выплаты назначают по данным из ФГИС ФРИ.

С начала года по сведениям Федерального реестра инвалидов в Камчатском крае назначено 203 пенсии по инвалидности страховых или государственных, принято 165 решений о продлении пенсии по инвалидности.

Напоминаем, что с 1 марта 2020 года действует временный порядок признания гражданина инвалидом, согласно которому вся процедура происходит исключительно на основании документов от медицинских организаций без личного обращения в Бюро медико-социальной экспертизы.

Продление ранее установленной инвалидности также осуществляется заочно. При наступлении даты, до которой была установлена инвалидность по итогам освидетельствования, её срок автоматически продлевается, как и право на пенсию и другие выплаты. Такой временный порядок действует до 1 марта 2021 года.
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