СНИЛС на ребенка и материнский капитал без заявлений и посещений
Жителям Камчатского края доступны три проактивные услуги: оформление СНИЛС на детей, оформление сертификатов на материнский капитал и назначение ежемесячной денежной выплаты (ЕДВ) инвалидам и детям-инвалидам.

Пенсионный фонд реализует меры, позволяющие жителям Камчатского края проактивно получать государственные услуги, оказываемые Пенсионным фондом.
Проактивные услуги – это беззаявительные услуги, а значит, за их получением человеку нет необходимости обращаться в клиентскую службу ПФР лично. Пенсионный фонд всё сделает самостоятельно. Для получения проактивных услуг получателю необходимо иметь личный кабинет на портале Госуслуг.

СНИЛС новорожденным детям присваивается автоматически. Уведомление о регистрации в системе индивидуального (персонифицированного) учёта направляется в личный кабинет мамы на портале Госуслуг, после появления в информационной системе ПФР сведений о рождении ребенка, поступивших из реестра ЗАГС.
Сертификат на материнский (семейный) капитал Пенсионный фонд оформляет самостоятельно с использованием данных, поступающих из реестра ЗАГС после регистрации рождения ребёнка, и направляет уведомление в личный кабинет родителя на портале Госуслуг.

В проактивном режиме теперь назначается ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) инвалидам и детям-инвалидам. Эта выплата оформляется Пенсионным фондом по данным Федерального реестра инвалидов (ФРИ). ЕДВ устанавливается со дня признания человека инвалидом или ребёнком-инвалидом и назначается в течение 10 дней с момента поступления сведений об инвалидности в территориальный орган ПФР. Уведомление о назначении ЕДВ поступает гражданину по почте.
Напоминаем, что при необходимости личного посещения территориальных офисов ПФР по Камчатскому краю, следует предварительно записаться на приём.

Получить дополнительную информацию можно по телефону горячей линии: (4152) 42-90-79.

Начальник Управления ПФР в Корякском округе

Камчатского края (межрайонное)                                                                      Оксана Стулова

