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Центр общения старшего поколения открылся в Отделении Социального фонда России по Камчатскому краю

1 марта в клиентской службе Отделения Социального фонда по Камчатскому краю на ул. Ленинской, 56 открылся Центр общения старшего поколения.

«Целью создания Центра является объединение людей старшего поколения для общения и совместного творчества. В Центре планируется проведение досуговых и просветительских мероприятий, практических занятий и мастер-классов. Двери Центра будут открыты каждый день» - сказала Татьяна Мелехина, управляющий Отделением Социального фонда по Камчатскому краю, открывая церемонию. 
Татьяна Викторовна выразила благодарность кураторам проекта «Старшее поколение» партии «Единая Россия» в Камчатском крае за оказанную помощь в ремонте и материальном оснащении помещения, оказанные в короткие сроки.
Среди гостей, приглашённых на церемонию открытия Центра, были руководители клубов пенсионеров: «Причал», «Радужные скандинавушки», «Серебро 21 века», «Камчадалы», «Лебёдушка», «Любава», «Учитель», «Горизонт», «59 плюс», «Надежда», «Кутх»; они с радостью приветствовали новую возможность для деятельности своих клубов. За чаепитием после окончания церемонии состоялось обсуждение ближайших планов работы Центра. Активистами были внесены предложения по включению в программу дополнительных мероприятий.

Посещать Центр можно будет с 13 марта ежедневно в будние дни с 10 до 17 в соответствии с расписанием. Программа работы будет размещаться в клиентской службе, а также на региональной странице Социального фонда России и официальных группах в соцсетях (ВКонтакте, Одноклассники, Телеграм).
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