67 сертификатов на материнский (семейный) капитал в Корякском округе оформлены в проактивном режиме
УПФР в Корякском округе Камчатского края (межрайонное) уже 67 сертификатов на материнский (семейный) капитал оформило в проактивном режиме. Начиная с 15 апреля 2020 года Пенсионный фонд РФ приступил к проактивному оформлению сертификатов на материнский капитал. Это означает, что после рождения ребенка материнский капитал семье будет оформлен в беззаявительном порядке на основании сведений ЗАГСа и выслан в личный кабинет мамы на сайте Пенсионного фонда или портале государственных услуг, поэтому семьям больше не требуется обращаться за сертификатом в Пенсионный фонд.

Напомним, что все семьи, в которых первенец рожден или усыновлен, начиная с 1 января 2020 года, имеют право на материнский капитал в размере 466 617 рублей. 

Семьи, в которых с 1 января 2020 года появился второй ребенок, имеют право на материнский (семейный) капитал в размере 616 617 рублей. 

Информацию об оформлении сертификата гражданам необходимо проверять в Личном кабинете на сайте Пенсионного фонда. Если регистрация в Личном кабинет отсутствует, есть возможность получения сертификата на бумажном носителе в любом территориальном органе ПФР. Обращаем внимание на то, что в условиях неблагоприятной эпидемиологической обстановки, клиентские службы Пенсионного фонда РФ ведут прием исключительно по предварительной записи.

Средствами материнского капитала можно распорядиться по пяти направлениям: улучшение жилищных условий, оплата образовательных услуг для детей, формирование будущей пенсии мамы, оплата товаров и услуг для социальной адаптации и интеграции в общество детей-инвалидов, получение ежемесячной выплаты нуждающимися семьями, в которых второй ребенок рожден (усыновлен) после 1 января 2018 года.

Программа федерального материнского капитала продлена до 2026 года, то есть необходимо, чтобы ребенок, который дает право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2026 года. При этом, как и раньше, само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.
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