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ПРЕСС-РЕЛИЗ


    09 февраля 2023г.

ОСФР по Камчатскому краю: размер ЕДВ и НСУ для федеральных льготников были проиндексированы с 1 февраля

Ежемесячная денежная выплата (ЕДВ) 1 февраля 2023 года была проиндексирована на 11,9%. В настоящее время Отделение Социального фонда России по Камчатскому краю выплачивает ежемесячную денежную выплату 15 676 федеральным льготникам, включая инвалидов, ветеранов боевых действий, граждан, подвергшихся воздействию радиации, Героев Советского Союза и России, Героев Социалистического Труда и других граждан.

Так же на 11,9% проиндексирован входящий в состав ЕДВ набор социальных услуг (НСУ). Федеральные льготники, имеющие право на получение НСУ, могут выбрать получение социальных услуг в натуральной форме или в денежном эквиваленте. При этом законодательство предусматривает замену набора социальных услуг деньгами как полностью, так и частично.

· Так, с 1 февраля 2023 года стоимость набора социальных услуг составляет 1 469,74 руб. в месяц, в том числе:

· лекарственные препараты для медицинского применения по рецептам, медицинские изделия по рецептам, специализированные продукты лечебного питания для детей-инвалидов – 1 132,03 руб.;

· путёвки на санаторно-курортное лечение для профилактики основных заболеваний – 175,12 руб.;

· бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте, а также на междугородном транспорте к месту лечения и обратно – 162,59 руб.

Поскольку набор социальных услуг является частью ЕДВ, для его получения подавать отдельное заявление не нужно. За установлением ЕДВ федеральный льготник может обратиться онлайн через личный кабинет гражданина на Едином портале государственных и муниципальных услуг (ЕПГУ) gosuslugi.ru, в клиентскую службу Социального фонда России по Камчатскому краю или через многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ).
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