Особый порядок подачи заявления на новые пособия семьям с детьми от 8 до 17 лет гражданами из числа КМНС

Перед подачей заявления на новую выплату семьям с низким доходом на детей от 8 до 17 лет, гражданам, относящимся к КМНС (коренным малочисленным народам Севера, Сибири и дальнего Востока Российской Федерации), необходимо подать заявление в МФЦ о внесении в список лиц, относящихся к коренным малочисленным народам Российской Федерации. 

В соответствии с Порядком и условиями предоставления ежемесячной денежной выплаты на ребёнка в возрасте от 8 до 17 лет гражданам необходимо предоставить сведения об отнесении заявителя и (или) членов его семьи к КМНС и о ведении традиционного образа жизни и традиционной хозяйственной деятельности. Подать заявление о внесении в список лиц, относящихся к КМНС, данная категория граждан может только в офисах МФЦ, там же для упрощения процедуры следует оформить и заявление на новое пособие семьям с детьми от 8 до 17 лет. 
Прием заявлений на новую выплату семьям с низким доходом на детей от 8 до 17 лет стартует 1 мая 2022 года. Подать заявление можно будет через личный кабинет на портале Госуслуг, а также в клиентских службах ПФР и офисах МФЦ.
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