«Единый день пенсионной грамотности» 
прошел в Корякском округе
14 ноября в Корякском округе прошел «Единый день пенсионной грамотности». Специалисты Пенсионного фонда и педагоги провели уроки пенсионной грамотности во многих учебных заведениях округа. Старшеклассникам рассказали о том, как формируются их пенсионные права, о роли белой зарплаты при формировании пенсии, о пенсионном законодательстве и многом другом.
Ребятам также рассказали о том, как действует сегодня пенсионная система и как можно уже сегодня формировать достойную пенсию.
И ребята, и их педагоги задавали волнующие вопросы о пенсионном обеспечении. Например, как действует программа добровольного софинансирования, как формируется накопительная пенсия и многое другое. 

 «Единый день пенсионной грамотности» проводится с 2011 года, соответственно уже 9 раз. Направлен он на повышение пенсионной и социальной грамотности среди учащейся молодежи. Главная цель Программы повышения пенсионной и социальной грамотности учащихся – формирование у молодого поколения новой пенсионной культуры и личной ответственности за свое будущее пенсионное обеспечение.
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