Со 2 марта необходимо подавать новое заявление
Со 2 марта семьи, получающие ежемесячную выплату из средств материнского (семейного) капитала (МСК) и желающие продлить её получение, должны обращаться в Пенсионный фонд с заявлением и пакетом документов, чтобы подтвердить доходы и право на эту меру поддержки. До 1 марта 2021 года в связи с ограничительными мерами по предупреждению распространения коронавирусной инфекции предоставление выплаты продлевалось автоматически по согласию владельца сертификата.
В 2021 году право на получение ежемесячной выплаты из средств МСК имеют владельцы сертификатов на МСК*, у которых второй ребёнок родился (усыновлен) после 1 января 2018 года, и в семьях которых среднемесячный доход на каждого члена семьи (дети и родители) не превышает 2-кратный размер прожиточного минимума для трудоспособного гражданина, установленный в Камчатском крае за II квартал предшествующего года, -  44 464 рублей.
Следует учесть, что принцип расчёта периода, за который семья предоставляет сведения о доходах, изменился. Данные по-прежнему нужны за 12 месяцев, однако отсчёт указанного периода начинается за шесть месяцев до даты подачи заявления о назначении такой ежемесячной выплаты.

Выплата предоставляется до достижения ребёнком возраста трёх лет. Размер ежемесячной выплаты равен величине прожиточного минимума для детей, установленной в Камчатском крае за II квартал года, предшествующего году обращения за назначением выплаты, и в 2021 году составляет 22 693 рублей.

С заявлением о назначении ежемесячной выплаты в связи с рождением (усыновлением) второго ребёнка из средств МСК можно обращаться в клиентские службы территориальных органов ПФР Камчатского края, многофункциональные центры предоставления государственных и муниципальных услуг (МФЦ), дистанционно через электронный сервис «Личный кабинет гражданина» на сайте ПФР или через портал Госуслуг.

Подать заявление о назначении ежемесячной выплаты можно в любое время в течение трёх лет со дня рождения ребёнка. Первый выплатной период назначается на срок до достижения ребёнком возраста одного года, после этого необходимо подать новое заявление о назначении выплаты.

В Камчатском крае ежемесячную выплату из МСК получают 477 семей.

* - ФЗ от 28 декабря 2017 года № 418-ФЗ «О ежемесячных выплатах семьям, имеющим детей»
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