



Отчёты за март необходимо сдать до 15 апреля 2021 года.
Не позднее 15 апреля 2021 года в Пенсионный фонд должна быть представлена ежемесячная отчётность за март 2021 года всеми работодателями, стоящими на учёте в ПФР.
Ежемесячная отчётность СЗВ-М «Сведения о застрахованных лицах» подаётся вне зависимости от факта начисления заработной платы и других вознаграждений. Сведения представляются на всех сотрудников, которые работали хотя бы один день в отчётном месяце, то есть и на уволенных тоже, а также на тех работников, с которыми заключены договоры гражданско-правового характера, даже если вознаграждения за их работу будут начислены в следующих периодах. Ежемесячно в Камчатском крае 7690 страхователей предоставляют отчётность о работающих застрахованных лицах в органы ПФР.
Обращаем внимание, что за нарушение установленных сроков и правил подготовки данной отчётности предусмотрены штрафы: 500 рублей – за каждое застрахованное лицо, данные о котором были направлены с опозданием, оказались недостоверными или вовсе не были представлены. Помимо этого предусмотрен административный штраф, применяемый к руководителю.
Ежемесячная отчётность СЗВ-ТД «Сведения о трудовой деятельности» подаётся не позднее 15 числа месяца, следующего за отчётным, по всем предусмотренным кадровым мероприятиям кроме приема и увольнения. Напомним, что мероприятия по приему и увольнению представляются ежедневно, не позднее следующего дня за днем издания соответствующего документа.
За нарушение сроков, а также предоставление недостоверных сведений по форме СЗВ-ТД предусмотрена административная ответственность.
Также до 20 апреля 2021 года страхователям необходимо подать реестры застрахованных лиц, за которых перечислены дополнительные страховые взносы на накопительную пенсию по форме ДСВ-3. За непредставление/недостоверные сведения предусмотрена ответственность, аналогичная ответственности за нарушения, связанные с представлением формы СЗВ-М.
Отметим также, что страхователь штрафуется и за несоблюдение порядка представления сведений в форме электронных документов по всем типам форм. Сумма финансовой санкции – 1000 рублей.
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