Ежемесячная выплата из материнского капитала продлевается автоматически до 1 марта 2021 года
Президентом России Владимиром Путиным подписан закон*, в соответствии с которым ежемесячная выплата из материнского капитала, которую получают семьи с невысоким доходом, снова продлевается автоматически.

Семьям, которым предоставляется ежемесячная выплата из материнского капитала, у которых срок её получения заканчивается до 1 марта 2021 года, обращаться в Пенсионный фонд и представлять документы, подтверждающие доход не требуется. ПФР продлит эту выплату беззаявительно. Для продолжения выплаты специалисты ПФР свяжутся с каждым получателем выплаты по телефону и оформят согласие на её продление дистанционно.

Размер ежемесячной выплаты, установленный в Камчатском крае, составляет в 2020 году 22 099 рублей. На данную меру поддержки имеют право владельцы сертификатов на материнский (семейный) капитал, у которых второй ребёнок родился (усыновлен) после 1 января 2018 года, и в семьях которых среднемесячный доход на каждого члена семьи (дети и родители) не превышает 2-кратный размер прожиточного минимума для трудоспособного гражданина, установленный в Камчатском крае за II квартал предшествующего года.
*Федеральный закон N 345-ФЗ от 27 октября 2020 года
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