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Для размещения на официальных сайтах и информационных стендах органов местного самоуправления направляется следующая информация.

Автономная некоммерческая организация «Агентство поддержки государственных инициатив» и редакция средства массовой информации «Единыйурок.рф» проводят интерактивный семинар «Актуальные изменения в образовательном законодательстве России: обзор и предотвращение нарушений» (далее — семинар).

Цель семинара профилактика рисков нарушения педагогическими и руководящими сотрудниками образовательных организаций законодательства Российской Федерации в сфере образования.

Актуальность семинара обусловлена отсутствием в настоящее время систематизации нарушений законодательства Российской Федерации образовательными организациями и быстроменяющимся законодательством Российской Федерации, результатом чего становится недостаток должного информирования и как следствие многочисленные случаи нарушения действующего законодательства Российской Федерации педагогическими и руководящими работниками образовательных организаций.

Особенно данный вопрос актуален в связи с мораторием на плановые контрольные (надзорные) мероприятия в отношении государственных и муниципальных учреждений дошкольного и начального общего образования, основного общего и среднего общего образования на основании пункта 11(4) постановления Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «06 особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля».

Семинар организован в соответствии с программой деятельности федеральной инновационной площадки в рамках педагогической школы «Права участников образовательного процесса», проводимой АНО «АПГИ» совместно с Уполномоченным по правам человека в Российской Федерации при поддержке Генеральной прокуратуры Российской Федерации, МВД России, Минтранса России, Минэкономразвития России, МЧС России, Росавиации и Росжелдора, в соответствии с федеральным законодательством Российской Федерации о правовом просвещении.

Образовательная программа семинара включает обзор изменений законодательства Российской Федерации и типичных нарушения образовательного законодательства Российской Федерации.

Обзор изменений законодательства Российской Федерации включает представление информации о принятых федеральных законах и нормативных актах, регулирующих образовательную деятельность.

Данная информация сопровождается краткой характеристикой рассматриваемых актов с возможностью ознакомления непосредственно с подлинниками актов в Государственной информационной системы правовой информации .

Обзор типичных нарушения образовательного законодательства Российской Федерации подготовлен благодаря взаимодействию АНО «АПГИ» с Роскомнадзором, МЧС России, Рострудом, Роспотребнадзором и Рособрнадзором на основе представленной указанными федеральными органами государственной власти информации.

Также обобщаются действия образовательных организаций различных субъектов Российской Федерации, нарушающие законодательство Российской Федерации и имеющие массовый характер вне зависимости от их социально-экономических условий деятельности.

В настоящее время на федеральном уровне представленные обзоры используются в деятельности МВД России, Минспорта России, Минтранса России, МЧС России, Росавиации и Росжелдора.

Для слушателей семинара опубликована тематическая презентация, которая позволит организовать информирование педагогических и руководящих работников по вышеуказанным вопросам в рамках педагогических совещаний и распространения в педагогическом сообществе каждой образовательной организации.

В семинаре принимают участие все педагогические, руководящие и иные работники образовательных организаций, реализующие основные и дополнительные образовательные программы. Участие в семинаре позволит вышеуказанным работникам образовательных организаций минимизировать риски нарушения в своей деятельности законодательства Российской Федерации и получить необходимые правовые знания, предусмотренные соответствующими профессиональными стандартами.

По итогам семинара слушателям предоставляются электронные дипломы, подтверждающие участие в семинаре, которые будут учитываться в ходе аттестации педагогических работников в целях установления квалификационной категории и соответствия занимаемой должности, что является объективной мотивацией работников образования к участию в мероприятии.
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