В Камчатском крае 88 682 человека получают пенсии
По состоянию на 1 июля 2021 года в Камчатском крае 88 682 человека являются получателями пенсий, их них страховую пенсию получают 83 613 человек, а пенсию по государственному пенсионному обеспечению 5 069 человек.

Право на страховую пенсию по старости на общих основаниях возникает в том случае, если одновременно выполняются следующие условия:

· наличие минимальной продолжительности страхового стажа, в 2021 году – 12 лет с последующим ежегодным увеличением на один год до 15 лет к 2024 году;

· наличие минимальной величины индивидуального пенсионного коэффициента, в 2021 году – 21 с последующим ежегодным увеличением на 2,4 до 30 к 2025 году;

· достижение общеустановленного возраста выхода на пенсию, в 2021 году 56,5 лет для женщин и 61,5 год для мужчин с последующим увеличением до 60 лет для женщин и до 65 лет для мужчин к 2028 году.

Страховая пенсия по старости может быть назначена ранее общеустановленного пенсионного возраста за работу в тяжелых, опасных и вредных условиях труда, в связи с многодетностью, по состоянию здоровья, а также по некоторым другим причинам. В случае досрочного выхода на пенсию сохраняется требование по наличию минимальных пенсионных коэффициентов: в 2021 году - 21.
Граждане, проработавшие в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях, имеют право выхода на страховую пенсию досрочно, на 5 лет раньше общеустановленного пенсионного возраста. Таким образом, в II полугодии 2021 года на досрочную пенсию выйдут мужчины в возрасте 56,5 лет, родившиеся в I полугодии 1965 года, имеющие 15 календарных лет стажа в РКС или 20 календарных лет в МКС и 25 лет страхового стажа и женщины в возрасте 51,5 года, родившиеся в I полугодии 1970 года, имеющие 15 календарных лет стажа в РСК или 20 календарных лет стажа в МКС и 20 лет страхового стажа.

Мужчины 56,5 лет, рождённые во II полугодии 1965 года и женщины 51,5 года, рождённые во II полугодии 1970 года, имеющие требуемые продолжительности страхового стажа и стажа в РКС и МКС, смогут оформить досрочную пенсию в I полугодии 2022 года.

Женщины с двумя и более детьми, имеющие 12 календарных лет стажа в РКС или 17 календарных лет стажа в приравненных к РКС местностях и 20 лет страхового стажа по-прежнему выходят на досрочную пенсию в 50 лет.
Те, у кого продолжительность страхового стажа или величина индивидуального пенсионного коэффициента меньше необходимого, вправе обратиться в территориальный орган Пенсионного фонда России за социальной пенсией по старости. С 2019 года возраст выхода на социальную пенсию тоже поэтапно повышается в соответствии с переходным периодом. В 2021 году право на нее возникает с 61,5 года у женщин и с 66,5 лет у мужчин.
Начальник Управления ПФР в Корякском округе

Камчатского края (межрайонное)                                                                      Оксана Стулова

