С 1 февраля произведена корректировка доплаты к пенсиям летчиков и шахтеров

С 1 февраля произведена очередная корректировка размеров доплаты к пенсии членам летных экипажей воздушных судов гражданской авиации и отдельным категориям работников угольной промышленности. В Камчатском крае доплату к пенсии получают 115 членов летных экипажей и 1 работник угольной промышленности. 

Средняя доплата у летчиков с 1 февраля составила 24 644,76 руб. (была 23 291,38 руб.), у бывших шахтеров – 3 148,57 руб. (была 3 133,83 руб.). 

Размер доплаты к пенсии пересматривается ежеквартально и индивидуален для каждого. Он зависит от стажа летной или подземной работы конкретного гражданина и его заработка, а также от суммы взносов, уплачиваемых организациями, использующими труд членов летных экипажей, или организациями угольной промышленности в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации. Доплата в связи с корректировкой размеров производится автоматически.
Доплата назначается пожизненно. Если кто-то из бывших шахтеров считает, что имеет право на доплату, ему нужно обратиться в Управление ПФР по месту жительства. 
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