Выплата пенсий с 01.07.2020 года будет производиться только на карту «Мир»


ОПФР по Камчатскому краю обращает внимание пенсионеров и получателей прочих социальных выплат, выбравших способом получения выплат банковскую карту, что с 1 июля 2020 года все социальные выплаты Пенсионным фондом будут переводиться только на карты национальной платёжной системы «Мир».
С 2017 года по истечении срока действия платежной карты пенсионера банком выдавалась новая, но уже национальной платежной системы, таким образом, постепенно пенсионеры переводились на карты «Мир».
Если пенсионер до 01 июля 2020 года не оформил требуемую карту, то по законодательству кредитное учреждение должно будет зачислять сумму пенсии на специальный счёт. После этого банк направит пенсионеру, не получившему карту «Мир», уведомление с предложением в течение 10 рабочих дней прийти в банк для получения денег наличными или же с предложением написать заявление о переводе выплаты пенсии на карту «Мир». Если в течение 10 дней получатель пенсий не предпримет никаких действий, то деньги со специального счета будут возвращены в Пенсионный фонд России.
Требования Закона о национальной платежной системе* позволяют гарантировать независимость внутренних платежей от внешнеполитических воздействий, а также обеспечивают сохранность информации об операциях клиентов и их счетах в пределах границы Российской Федерации.
Одновременно напоминаем о том, что выбор доставочной организации является волеизъявлением пенсионера. Для выбора или смены организации, осуществляющей доставку пенсии (в том числе при получении карты «Мир»), можно обратиться с соответствующим заявлением через личный кабинет на сайте Пенсионного фонда, через портал гос.услуг, МФЦ или непосредственно в территориальный орган ПФР по месту получения пенсии. 

* - Федеральный закон от 27.06.2011 N 161-ФЗ (ред. от 02.08.2019) "О национальной платежной системе" (с изм. и доп., вступ. в силу с 30.01.2020)
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