Что ждет камчатцев 1 августа
ОПФР по Камчатскому краю сообщает, что с 1 августа 2021 года:

- Увеличится размер пенсии работающих пенсионеров.

Увеличение размера пенсии обусловлено проведением Пенсионным фондом России ежегодной корректировки размеров страховой пенсии работающих пенсионеров.

Корректировка размеров страховой пенсии работающих пенсионеров производится в беззаявительном порядке. Пенсионерам нет необходимости обращаться в Пенсионный фонд, перерасчет производится автоматически. Повышение коснётся получателей страховых пенсий по старости и по инвалидности, за которых их работодатели в 2020 году уплачивали страховые взносы.

Прибавка к пенсии от корректировки носит сугубо индивидуальный характер: её размер зависит от уровня заработной платы работавшего в 2020 году пенсионера, то есть от суммы уплаченных за него работодателем страховых взносов и начисленных пенсионных коэффициентов (не более чем 3 пенсионных коэффициента – 1 пенс.коэф = 98,86 руб.).

- Повысится размер доплаты к пенсиям лётчиков.
С 1 августа будет произведена очередная корректировка размеров доплаты к пенсии членам лётных экипажей воздушных судов гражданской авиации.

В Камчатском крае получателями доплаты к пенсии являются 106 лётчиков, средний размер доплаты к их пенсии с 1 августа 2021 года составит 24 222,84 руб. (был 23 174,33 руб.).

Величина доплаты индивидуальна и зависит от продолжительности специального стажа (выслуги лет) и заработка гражданина. Кроме того, учитывается отношение суммы взносов, пеней и штрафов в ПФР, поступивших в предыдущем квартале от организаций, использующих труд данных категорий лиц, к сумме средств, необходимых для финансирования указанных доплат.

- Изменится форма отчетности по электронным трудовым книжкам для страхователей (работодателей). 

С 1 августа 2021 года Сведения о трудовой деятельности зарегистрированного лица (СЗВ-ТД) должны представляться в ПФР по новой форме, утверждённой постановлением Правления ПФР от 27.10.2020 № 769п.

В новой форме СЗВ-ТД появится ряд изменений:

1) дополнительный раздел для внесения сведений о работодателе, правопреемником которого является отчитывающаяся компания. Этот раздел заполняется, если организации-правопреемнику необходимо уточнить сведения о трудовой деятельности, которые ранее представляла реорганизованная компания.

2) раздел «отчётный период» отменён

3) новая графа «Работа в районах Крайнего Севера/Работа в местностях, приравненных к районам Крайнего Севера» 

4)  графа «Код выполняемой функции» теперь обязательна для заполнения, кодовое обозначение занятия в ней указывается в соответствии с Общероссийским классификатором занятий (ОКЗ) ОК 010-2014 (МСКЗ-08), утвержденным приказом Росстандарта от 12.12.2014 № 2020-ст
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